

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Bc. Jiří Směšný

Vedoucí diplomové práce: Ing. Jan Strohmandl, Ph.D.

Akademický rok: 2019/2020

Téma diplomové práce: Technické zabezpečení letecké záchranné služby

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Formulace cílů práce a použité metody	X					
2	Metodika řešení a práce s daty a informacemi		X				
3	Práce s literárními a jinými zdroji (citace, norma)	X					
4	Výstavba textu a jeho logická provázanost		X				
5	Jazyková kultura a formální úprava práce		X				
6	Splnění cílů práce, závěry práce a jejich formulace	X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení diplomové práce:

Předložená diplomová práce na téma Technické zabezpečení letecké záchranné služby odpovídá navazujícímu magisterskému studijnímu programu Bezpečnost společnosti a studijnímu oboru Ochrana obyvatelstva.

Autor se zaměřil na technické zabezpečení letecké záchranné služby v Olomouckém kraji, kdy na základě dostupných dat a údajů zpracoval postup při servisu vrtulníku a z toho správně vyvodil závěry ke zlepšení stavu při provádění servisu. Součástí práce je i grafické znázornění údržby vrtulníku EC 135 T2+ (obr. 10) propojený s harmonogramem roční prohlídky (tabulka 13). Na tuto činnost zpracoval s aplikací metody FMEA, jejíž závěry jsou logické a správné. Pro dokreslení svého postupu zpracoval rovněž Ishikawa diagram.

Návrhy, prezentované v diplomové práci jsou reálné a vychází z celkové koncepce zjištěného stavu. Doplněním této kapitoly (11 – návrhy a doporučení) je podkapitola 11.2, které má v sobě reálný základ pro uspořádání použitých prostředků v pozemních výjezdových skupinách a možná úpravě legislativy, která vychází z konkrétní situace v posuzované letecké službě.

Kontrola plagiátorství:

V intencích příslušného ustanovení SR/6/2013 jsem provedl hodnocení původnosti předložené práce s výsledkem: nejvyšší míra podobnosti je 0 % - předložená práce není plagiát.

Klasifikace vedoucího diplomové práce: A - výborně
Práci doporučuji k obhajobě.

V Uherském Hradišti dne 23. 6. 2020

.....
podpis vedoucího diplomové práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------